

豫剧现代戏《纪委书记》商水排演

杨正超事迹搬上舞台

国家一级演员江团结、党玉倩主演

□晚报记者 马治卫

本报讯 铁面青天，纪检榜样，亲民书记，甘露春光。两袖清风民安康，浩然正气赞歌扬。日前，以周口市委常委、市纪委书记杨正超先进事迹为原型而创作的豫剧现代戏《纪委书记》在商水开始排演。7月23日，该剧导演、著名导演艺术家、戏剧教育家熊源伟教授向记者介绍

了该剧。

熊源伟说，《纪委书记》与其说是展现一个故事、一个情节、一个案子，不如说是在展现一幅动人的情感画面。整个剧本虽然是以杨正超办案事例为创作蓝本，以杨正超人物性格为创作依据，以真实案例中的曲折情节为结构基础，但重要的是以情动人，以亲情、民情、同志情为依托，用生活点滴中的动人场景，

使情感得到自然升华。

谈到全局脉络时，熊源伟介绍，《纪委书记》全剧以“接案求援”、“路遇扶寡”、“顶压自招”、“慰妻对决”、“贴心连心”为段落，以郑超（剧中人物名）办“李秀莲案”为主线，以“同学对决”、“妻子手术”等事件交织推进，重点突出主人公“亲民、爱民”的人文情怀，立体展现主人公不徇私情，惩治腐败的高风亮节，树立

一个新时期领导干部的楷模形象。熊源伟强调，《纪委书记》在排演中，既照顾戏曲舞台明亮的传统，又借鉴话剧舞台细腻的刻画，全剧既保留了乡土气息，又融入了现代气质。

国家一级演员江团结、党玉倩，将分别扮演纪委书记郑超和郑超之妻慧敏。按照日程，9月7日，《纪委书记》将正式演出。

线索提供 康大光

“风光互补”路灯亮相太康

7月25日上午，一排排“风光互补”路灯落户太康县产业集聚区。

这些路灯同时拥有太阳能电池板和风力发电机，既可以用太阳能发电，也可以用风能发电，弥补了风能供电或太阳能供电的单一性，多余的电能储藏在电池里，不需要电业部门架设线路供电，可以节省大量线材和电损耗。

据了解，该路灯并可根据环境自动调节光线强度，具有比普通路灯节能的特点，同时维修率极低，不需要专人看护，是一种“低碳”路灯。

晚报记者张洪涛 摄
线索提供 马静



娄宇口书作品被上海世博会生命阳光馆收藏

□晚报记者 郭坤 实习生 王国强

本报讯 娄宇同志为本馆捐赠口笔书法《家和万事兴》、《大展鸿图》各壹幅，上述作品由生命阳光馆收藏，特颁发此证。”7月22日，记者看到了上海世博会生命阳光馆给我市残疾人娄宇颁发的荣誉证书。在上海世博会上展演才艺之后，娄宇于当日载誉归来。

小时候失去双臂，靠嘴巴顽强地练出绝活口书的娄宇，作为我市唯一一个、全省6位残疾人技艺能手之一，于7月11日至18日在上海世博会上表演了他的口书绝技。(本报7月9日曾报道)

娄宇出生在扶沟县崔桥镇一个贫苦的农家，7岁那年，因为不小心触电，他失去了双臂。但他身残志坚，在家以口咬笔，潜心练习书法，并

先后到北京“心灵呼唤艺术团”、北京民族大学深造。毕业后，娄宇参加了北京残疾人艺术团，经常在全国各地演出他的绝活，许多观众都被他顽强的毅力所感动。

娄宇归来当日，市残联授予娄宇“周口市自强模范”荣誉称号，并向他颁发了证书。

“大河旅游直通车”载来400客

□晚报记者 杜欣 实习生 姜昀辰

本报讯 7月24日上午，由淮阳县政府联合《大河报》发起的“大河旅游直通车·淮阳赏荷之旅”发车仪式在河南日报报业大厦前举行。作为2010中国·淮阳荷花节系列活动之一，淮阳赏荷之旅吸引了省会郑州众多市民。当天，首批400多名报名参与的郑州市民分乘8辆“大河旅游直通车”驶向淮阳。

据了解，“大河旅游直通车”直发淮阳赏荷的消息公布后，郑州市民对这次淮阳赏荷之行非常感兴趣。24日早上7点前，已经有部分郑州市民自驾车先行开往淮阳。淮阳旅游部门感动于郑州市民对荷花节的支持，对参加24日当天“大河旅游直通车”到淮阳的游客，开出了景区门票(淮阳龙湖和太昊陵)全免的优惠条件。

两个泥人卖8万

张振福作品折服省会市民

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 7月25日，我市泥塑大师张振福受邀在郑州展览泥塑时，在游客要求下现场创作了云南傣族原生态艺术舞蹈泥塑作品：神韵。据悉，张振福一直以豫东风情为主要风格创作泥塑作品，用泥塑表现少数民族舞蹈的题材还是第一次，况且舞蹈泥塑比一般泥人难度大。该作品整型制作了两个小时，表现的是傣族一男一女：男青年击打象脚鼓，少女舞蹈，两人一刚一柔，塑造细腻、惟妙惟肖，博得了众人及媒体称赞，一位姓胡的先生以8万元当场收藏了这件泥塑作品。

线索提供 孙守功



武王系列酒诚招市、县、乡各级代理商

安徽省亳州市汤都酒业有限公司
联系电话：18956852456 13856777933

无托槽隐形正牙

不拔牙、不复诊、不反弹、不变色、美观、舒适、适合年龄12~50岁。
治疗无效果退款

地址：周口市区七一路与大庆路交叉口周口卫校附院口腔科 电话：0394—8888078

